

## OBRAZLOŽENJE

### Prijedloga Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića „Pjerina Verbanac“ Labin

Dječji vrtić „Pjerina Verbanac“ Labin javna je ustanova koja ostvaruje djelatnost predškolskog odgoja. Kao takva dužna je uskladiti svoj Pravilnik o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića „Pjerina Verbanac“ Labin sa važećim zakonima i propisima, kao i usvojenim općim aktima Vrtića, donesenim temeljem zakona.

Stoga, se s ciljem usklađivanja sa zakonom i Statutom Vrtića, te obzirom na donijete tri izmjene i dopune Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića „Pjerina Verbanac“ Labin, a u skladu sa člankom 48. stavkom 4. Jedinostvenih metodološko-nomotehničkih pravila za izradu akata koje donosi Hrvatski sabor (NN broj 74/15) pristupilo izradi novog cjelovitog teksta Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića „Pjerina Verbanac“ Labin.

Slijedom navedenog, daje se prikaz najznačajnijih promjena u odnosu na postojeći Pravilnik.

Pod točkom Nazivi radnih mjesta te uvjetima za obavljanje poslova radnih mjesta mijenjaju se uvjeti za radno mjesto ravnatelja te odgojitelja. Promjena je i u nazivu radnog mjesta Pomoćnik za djecu sa teškoćama u razvoju koji sada glasi Pomoćnik za djecu sa teškoćama u razvoju ili stručni komunikacijski posrednik, te su kod istog mijenjani i uvjeti za radno mjesto.

Novina je da ukoliko se na natječaj za odgojitelja/icu ne javi osoba koja ispunjava uvjete iz Zakona o predškolskom odgoju za odgojitelja, poslove odgojitelja može obavljati osoba koja je završila učiteljski studij, i to: specijalistički diplomski stručni studij ili integrirani preddiplomski i diplomski studij ili četverogodišnji diplomski stručni studij primarnog obrazovanja, uz uvjet da u roku od dvije godine od dana zasnivanja radnoga odnosa stekne kvalifikaciju odgojitelja temeljem priznavanja stečenih ishoda učenja na studiju za učitelja i razlike programa za prekvalifikaciju ili dokvalifikaciju učitelja u svrhu stjecanja kvalifikacije odgojitelja.

Ako osoba ne stekne kvalifikaciju odgojitelja u roku od dvije godine od dana zasnivanja radnoga odnosa, prestaje joj radni odnos istekom roka za stjecanje odgovarajuće kvalifikacije za odgojitelja te se ne može više zaposliti u sustavu predškolskog odgoja i obrazovanja dok ne ispuni uvjete za rad na radnome mjestu odgojitelja.

Novina je i što se tiče stručnog usavršavanja i napredovanja u položajna zvanja. Ovom odredbom predviđeno je da pored odgojitelja i stručnih suradnika i ravnatelji su obvezni se stručno usavršavati.

Pored navedenog odgojiteljima, stručnim suradnicima i ravnateljima se u slučaju privremene nesposobnosti za rad, korištenja roditeljskog dopusta ili posvojiteljskog dopusta ili mirovanja radnog odnosa produljuje rok na koji su izabrani u odgovarajuće zvanje za onoliko vremena koliko je trajala privremena odsutnost s rada.

Radi lakšeg praćenja i razumijevanja Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića „Pjerina Verbanac“ Labin dodane su nove točke: III. OBAVLJANJE DJELATNOSTI, IV. RADNICI, V. NAZIVI RADNIH MJESTA, OPIS POSLOVA I UVJETI ZA OBAVLJANJE POSLOVA RADNIH MJESTA.

Osim usklađenja odredbi Pravilnika sa zakonom, a shodno kontinuiranom povećanju broja djece korisnika dječjeg vrtića i zbog otvaranja novih područnih objekata Labin Donji i jaslice Rabac, javlja se potreba za nadopunom kadrova u skupini poslova na održavanju čistoće vrtića. Iz tog razloga imamo povećanje broja izvršitelja kod radnog mjesta spremač/ica sa 10 na 11 izvršitelja.

Temeljem navedenog, Upravno vijeće Dječjeg vrtića „Pjerina Verbanac“ Labin na sjednici održanoj dana 5. prosinca 2022. godine donijelo je Odluku o utvrđivanju Prijedloga Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića „Pjerina Verbanac“ Labin, te se sukladno članku 41. stavku 1. Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju (NN 10/97, 107/07, 94/13, 98/19 i 57/22) ovaj Prijedlog Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića „Pjerina Verbanac“ Labin upućuje Osnivaču radi davanja prethodne suglasnosti.